

Universitat de València

CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 16 de maig de 2017, del Rectorat, per la qual es convoquen proves selectives d'accés al grup C (subgrup C1), pel torn lliure, sector administració especial, escala tècnica bàsica d'investigació d'aquesta universitat. [2017/5226]

Advertida una errada material en la publicació de la Resolució de 16 de maig de 2017 (DOGV 8061, 13.06.2017), es procedeix a rectificar el següent:

Annex II. Temari específic, perfil C2

On diu:

«Tema 19. Experimentació animal. Manteniment i seguretat dels animals. Normativa sobre protecció dels animals utilitzats per a l'experimentació i altres finalitats científiques (RD 1201/2005, de 10 d'octubre)»;

Ha de dir:

«Tema 19. Experimentació animal. Manteniment i seguretat dels animals. Normativa sobre protecció dels animals utilitzats per a l'experimentació i altres finalitats científiques (RD 53/2013, d'1 de febrer)».

Aquesta correcció d'errades no comporta ampliació del termini de presentació de sol·licituds de participació en les proves selectives.

València, 8 de juny de 2017.– El rector, p. d. (DOGV 27.01.2017), el gerent: Joan E. Oltra i Vidal.

Universitat de València

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 16 de mayo de 2017, del Rectorado, por la cual se convocan pruebas selectivas de acceso al grupo C (subgrupo C1), por turno libre, sector administración especial, escala técnica básica de esta universidad. [2017/5226]

Advertido un error material en la publicación de la Resolución de 16 de mayo de 2017 (DOGV 8061, 13.06.2017), se procede a rectificar lo siguiente:

Anexo II. Temario específico, perfil C2

Donde dice:

«Tema 19. Experimentación animal. Mantenimiento i seguridad de los animales. Normativa sobre protección de los animales utilizados para la experimentación y otras finalidades científicas (RD 1201/2005, de 10 de octubre)»;

Ha de decir:

«Tema 19. Experimentación animal. Mantenimiento i seguridad de los animales. Normativa sobre protección de los animales utilizados para la experimentación y otras finalidades científicas (RD 53/2013, de 1 de febrero)».

Esta corrección de errores no comporta ampliación de plazo de presentación de solicitudes de participación en las pruebas selectivas.

València, 8 de junio de 2017.– El rector, p. d. (DOGV 27.01.2017), el gerente: Joan E. Oltra i Vidal.